
ECOLE MATERNELLE LI PARPAIOUN

PROCES VERBAL DU DEUXIEME CONSEIL D’ECOLE
Jeudi 18 février  2021

Personnes présentes :

Personnel Education Nationale
Représentants de la Mairie et

personnel municipal
Représentants des parents

d’élèves

Madame Tréglia
Monsieur Dauphin
Madame Sabatini

Madame Gerlier, directrice

Monsieur Robert, maire de
Villelaure

Madame Maurin, conseillère
municipale

Madame Boron
Madame Greenwood
Madame Bovagnet

Madame Reinhold Von Essen
Madame Lefebvre

Personnes excusées :
Monsieur Gandois, Inspecteur de la circonscription de Pertuis
Madame Roche, enseignante

Ordre du jour

1. Approbation du procès-verbal du conseil d’école du 17 novembre 2020

2. Prévision d'effectif

3. Bilans des coopératives

4. Protocole et ouverture de l'extension de la cantine

1. Approbation du procès-verbal du premier conseil d’école

Tous les membres du conseil d'école approuvent le précédent procès-verbal à l'unanimité.

2.Effectifs des classes

Un recensement a été mené afin d'avoir un prévisionnel pour l'année scolaire 2020/2021.

Après 7 demandes de radiation, à ce jour, nous pouvons envisager :

- 30 enfants en PS,

- 37 enfants en MS

- 44 enfants en GS, 

soit un total de 111 élèves. 

Parmi les demandes d'inscription figurent 5 demandes de dérogation. Le maire donne rendez-vous à 
la directrice pour faire le point sur les demandes de dérogation.
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Le maire nous informe qu'aucune famille avec des enfants en bas âge, extérieure à la commune de 
Villelaure n'est prévue dans les logements sociaux. De nombreux permis de construire ont été 
déposés sur la commune mais les familles ne sont pas connues.

3. Bilans des coopératives

Soldes des comptes :

PS/MSm PS/MS c PS/MS v MS/GS GS Collectif

971 € 733,03 € 659,66 € 421 € 1 150,42 € 430,96 €

Compte collectif : 299.99€ ont été dépensés pour la nouvelle cabane.

Grande section : 180€ de bénéfice pour les photos de classe.

PS/MS c : Les dépenses sont relatives au matériel  de classe, à l’achat d’albums et à des
ingrédients pour réaliser des galettes. Les photos de classes ont rapporté 260 € (592- 332).

MS/GS : Les dépenses s’élèvent à 67€ pour noël et à 43 € pour l’achat de cartouches. 186 €
de bénéfices ont été réalisés grâce à la vente de photos.

PS/MSm : Les photos de classes ont rapporté 209€ (498 – 289).  30€ de matériel ont été
dépensés dans le projet avec l’intervenante du Luberon pour l’achat de graines et de légumes.

PS/MS v : la vente des photos de classes a rapporté 190€ (459-269).

Plusieurs enseignants ont un projet jardinage pour les 2 périodes à venir. Les parents des
enfants concernés pourront être sollicités pour une participation à l’école dans le respect des
gestes barrière. Un projet pluridisciplinaire autour des épouvantails sera mis en place à la
rentrée.

4. Questions des représentants de parents d'élèves

• Ouverture de l'extension de la cantine : 

Le retard est lié aux conditions sanitaires, aux systèmes de sécurité à valider ainsi qu'à des
problèmes financiers liés au cabinet d'architecture. L'ouverture est envisagée au plus tard fin
mars après le nettoyage des lieux et le passage de la commission de sécurité. 

• Fermeture des services de garderie :

La mairie a fait le choix de fermer les services périscolaires durant une semaine suite à la
découverte  d'un  cas  positif  à  l'école  élémentaire.  Le  maire  a  pris  cette  décision  après
consultation avec la préfecture afin d'éviter un cluster.

• Les manteaux sont mis à la garderie quand les enfants partent et non plus un quart d’heure
avant.

• Accueil périscolaire des enfant le mercredi :

La mairie a lancé un sondage pour le centre aéré du mercredi avec demande d'engagement
afin de pouvoir faire un prévisionnel fiable. Certains parents sont gênés par le sondage car les
tarifs peuvent être revus à la hausse en cas de recrutement d'une personne supplémentaire.
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Une réponse de ce sondage sera donnée aux parents après le 11 mars, avant les vacances
de Pâques.

• Madame Greenwood aura aimé savoir si un tarif dégressif est envisagé pour une famille ayant
plusieurs enfants. La mairie n'est pas encore en mesure de répondre à cette question. Mais la
discussion est possible.

• L’accès à l’école par le chemin côté sud (qui part face à la quincaillerie aixoise) ne peut plus
être emprunté, le chemin étant privé.

• Sieste en ms : 

Madame Gerlier informe que les enfants de Moyenne Section ne sont pas couchés sauf cas
exceptionnel. 

• Récréations : 

Deux groupes ont  été  constitués  en maternelle pour  limiter  le  brassage des enfants  :  un
groupe  réunissant  les  3  classes  de  PS/MS qui  partagent  le  dortoir  et  les  2  classes  qui
accueillent les élèves de GS. Ces groupes sont séparés toute la journée.

• Renouvellement du remplacement de Mme Sabatini: 

Monsieur  l'Inspecteur  est  dans  l'attente  de  décisions  ministérielles.  Les  parents  seront
informés dès que la directrice aura eu des informations.

• Lavabos :

Il existe un réel besoin à l’étage dans la classe de grande section.

• Gel  hydroalcoolique :  il  est  utilisé  seulement  pour  l’entrée  des  parents,  les  enfants  se
savonnant les mains.

• Pour des raisons de limitation de brassage d'enfants les échanges GS/CP n'auront pas lieu
cette année. Mais des discussions sont en cours pour préparer les élèves de GS à leur entrée
au CP.

Le conseil d'école s'achève à 19h10.

Le secrétaire la présidente

V. Dauphin F. Gerlier


